



GERENCIA DE ÁREA CAREM

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM

Por RÉGIMEN DE COMPRAS Y CONTRATACIONES DE BIENES, OBRAS Y SERVICIOS DE LA GERENCIA DE ÁREA CAREM bajo la Ley 26.566, aprobado por RESOL-2019-446-APN-CNEA#MHA

**CIRCULAR ACLARATORIA
PLIEGOS DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES**

Circular Nº 1	
Lugar y Fecha	Buenos Aires 26/04/2021
Organismo contratante	COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Procedimiento de selección			
Tipo:	COMPARACIÓN DE COTIZACIONES	Nº	12/2021
Clase:	ETAPA ÚNICA NACIONAL		
Modalidad:	SIN MODALIDAD		
Expediente CAREM Nº	F-023/2021		
Expediente GDE Nº:	EX-2021-26727090- -APN-GAC#CNEA		
Rubro:	408- SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPOS		

Objeto de la contratación:
RECARGA ANUAL DE MATAFUEGOS

ACTO DE APERTURA:	
videoconferencia	https://jitsi.cnea.gob.ar/CC1221
Día y Hora	04/05/2021 A LAS 15:00 Hs.
Costo del Pliego:	SIN VALOR
Visita de Obra:	NO APLICA

DESCRIPCIÓN

Consulta Nº1: Por qué el Item 14? por qué la reposición de 20 kg de polvo químico?
Respuesta Nº1: Es un una reposición eventual por si hay algún matafuego descargado
Consulta Nº2: Cómo se coordinarían los retiros y entregas de Lima.
Respuesta Nº2: Se coordinara le día de retiro
Consulta Nº3: Los equipos tienen distintas fechas de vencimiento? De ser así, cuántas?
Respuesta Nº3: Todos los matafuegos vencen en junio, unica fecha de vencimiento.
Consulta Nº4: En caso de que todos los equipos tengan la misma fecha de vencimiento, cómo sería el plan para hacer el retiro y entrega? En qué mes sería? Nuestro personal ingresaría a todas las instalaciones para buscar/entregar los equipos o el personal de CNEA dejaría los equipos en un lugar específico?

Respuesta N°4:

Se entregan todos juntos previa coordinación del día de retiro en:

- Lima en el almacén dentro del CAREM
- 11 de septiembre (CABA) en la guardia en la planta baja.



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein

Hoja Adicional de Firmas
Informe gráfico

Número:

Referencia: CIRCULA ACLARATORIA N°1: CONSULTAS AL PLIEGO

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.